专题2    代数式和因式分解
一．选择题

1．】若3a=4b，则
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2.已知
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3.下列计算错误的是（    ）
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4.下列计算中，正确的是（   ）
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5．设
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是三个互不相同的正数，如果
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6.下列计算正确的是（       ）
A、
[image: image22.wmf]12

4

3

a

a

a

=

×

；
B、
[image: image23.wmf]3

9

=

；  C、
[image: image24.wmf]0

)

1

(

0

2

=

+

x

；  D、若
[image: image25.wmf]x

x

=

2

，则
[image: image26.wmf]1

=

x


二．填空题

7．已知线段a=4，b=16，则a、b的比例中项为        .

8．分解因式：
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9.已知代数式
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的值是7，则代数式
[image: image29.wmf]2

9

3

2

-

+

x

x

的值是         .

10. 在实数范围内分解因式：a3－3a＝                     ．

11．若实数a、b满足
[image: image30.wmf](

)

(

)

2

2222

ab2ab80

+-+-=

，则
[image: image31.wmf]22

ab

+

＝          .

三．解答题
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13.（本题6分）已知：
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14． (1) 计算：
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(2) 先化简代数式
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，再从-1，0，1，2中选择一个合适的数代入求出此代数式的值．

15．已知：
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16.先化简，再求值：
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17.（本小题满分6分）若
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18.先化简再求值：
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19.计算（每题4分，共8分）
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答案2
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三．解答题
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